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RESUMO
O resumo é um texto conciso de no máximo 1.500 caracteres com espaço e espaçamento simples entre linhas, contendo síntese do objeto de pesquisa, referencial teórico, metodologia, resultados e 3 palavras-chave. Escrito em um único parágrafo; com linguagem objetiva, evitando retirar frases inteiras do texto original, sem citações diretas ou indiretas e de símbolos, escrito em fonte Arial 12. Após o resumo dá-se um espaço simples entre as linhas ao qual se seguem 3 palavras-chave, as quais devem ter relação com os principais temas abordados no trabalho, de forma que sejam uma síntese das principais ideias desenvolvidas na pesquisa ou relato de experiência, utilizadas para permitir sua identificação, separadas entre si por ponto e finalizadas também por ponto.
Palavras-chave: Palavra 1. Palavra 2. Palavra 3.
1. INTRODUÇÃO
Este documento de amostra é dirigido aos autores com a finalidade de exemplificar a submissão de trabalhos para apresentação no evento. Ele contempla as normas básicas de ajuda à preparação do trabalho para sua submissão. 
Ele está formatado de acordo com as instruções da Chamada de Trabalhos Científicos e baseado na NBR. O trabalho deve ser produzido em formato Word.
Deve ser utilizada a fonte Arial 12 para o texto do trabalho, espaço 1,5 (exceto nas citações com mais de 3 linhas, onde deverá ser utilizada fonte Arial 10, espaço simples, com recuo de 4cm a partir da margem esquerda). O alinhamento será justificado, com inserção de número de páginas no lado superior direito. O recuo da margem esquerda, para a primeira linha de cada parágrafo, deve ser de 1,5cm.

Sugere-se aos autores que incluam nesse item a questão/problemática que norteou a construção da pesquisa, objetivo geral e objetivos específicos, justificativa e fundamentação teórica do trabalho. 
2. METODOLOGIA 
O texto deverá ter até 10 páginas, incluindo as referências. A utilização de tabelas e ilustrações (desenhos, fotografias, gráficos, quadros e outros) deverá ter até dois elementos e seguir a NBR 14724.

Sugere-se aos autores que incluam nesse item os procedimentos de coleta de dados (incluindo instrumentos utilizados e sujeitos investigados, se for o caso), tipo de pesquisa e metodologia utilizada na análise dos dados.
3. RESULTADOS E DISCUSSÃO 
As citações de autores de outros trabalhos no corpo principal do texto deverá seguir a NBR 10.520. As chamadas pelo sobrenome do autor, pela instituição responsável ou título incluído na sentença devem ser em letras minúsculas, com iniciais maiúsculas, conforme explicam Wertsch e Stone. Quando o sobrenome estiver entre parênteses, devem ser utilizadas letras maiúsculas (WERTSCH; STONE, 1985). 
Citações diretas no texto devem trazer Sobrenome do autor, data da publicação e número de página. Por exemplo: na afirmação de Oliveira (2011, p. 130) ou Wertsch e Stone (1985, p. 162).
Além disso, citações diretas de até três linhas devem estar contidas entre aspas duplas. Exemplo: segundo Oliveira (2011, p. 81): “Embora o ser humano desempenhe papeis desde o nascimento e ao longo de sua vida, e assim o jogo de papeis não pode ser reduzido ao jogo de fazer de conta [...]”.
Por sua vez, as citações diretas no texto, com mais de três linhas devem ser destacadas com recuo de 4 cm da margem esquerda, com letra Arial tamanho 10, alinhamento justificado e sem as aspas. Exemplo:
A teleconferência permite ao indivíduo participar de um encontro nacional ou regional sema necessidade de deixar seu local de origem. Tipos comuns de teleconferências incluem o uso da televisão, telefone e computador.  Através de áudio-conferência, utilizando a companhia local de telefone, um sinal de áudio pode ser emitido em um salão de qualquer dimensão (NICHOLS, 1993, p.181).
A identificação completa de tais referências, incluindo os autores, título, local onde foram publicadas e os dados específicos da publicação (números de página, data de publicação) deve ser listada no final do trabalho, em ordem alfabética, de acordo com a NBR 6023. 
O texto não deve apresentar notas de rodapé.

Sugere-se aos autores que incluam nesse item os principais resultados alcançados e a indicação se esses são resultados finais ou parciais.
4. CONSIDERAÇÕES FINAIS 
Os trabalhos se dividem em duas modalidades: Pôster e Comunicação Oral. Para o pôster serão aceitos de relatos de experiência, atividades práticas ou de extensão ou ainda de trabalhos realizados no âmbito de disciplinas de graduação que apresentem resultados ancorados em sólida revisão de literatura. Os trabalhos submetidos nessa categoria devem ser redigidos em formato de resumo de até 500 palavras.

Já na categoria comunicação oral serão aceitos trabalhos em formato artigo (até 10 páginas) de uma pesquisa concluída ou em andamento.
Os trabalhos, para as duas modalidades, deverão ser submetidos no na página do evento, pelo endereço virtual: 
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